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Comisión Permanente de Difusión


Sesión Ordinaria del Jueves 15 de Abril del 2021


Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Lectura y aprobación en su caso, del acta de Ia sesión 
ordinaria del mes de marzo de 2021.

Se aprueba por unanimidad.

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al 
periodo del veintinueve de marzo al quince de abril de dos 
mil veintiuno.

Se aprueba por unanimidad.

3 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del  Resumen 
de Ingresos y Egresos corespondientes al mes de febrero de 
dos mil veintiuno.

Se aprueba por unanimidad.

4 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de marzo de dos mil veintiuno, que 
será analizado, discutido y aprobado en su caso en la 
próxima sesión ordinaria.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al distribuirse el 
documento.

5 Notificación y validación de las determinaciones 
académicas y administrativas emitidas por la Comisión 
Ejecutiva Universitaria, respecto de las facultades 
otorgadas por este órgano colegiado, para determinar la 
fecha y condiciones para el retomo de actividades 
académicas y administrativas presenciales en la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se notifica y valida por 
unanimidad.

6 Presentación del Informe sobre la Sanción (Dictamen) que 
emite la Contraloria Universitaria de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes, respecto del informe del 
estado general que guarda la Institución y la situación 
financiera correspondiente al ejercicio 2020, rendido por el 
Dr. en C. Francisco Javier Avelar González, Rector de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se aprueba por unanimidad.



Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto


7 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la Propuesta 
de modificación a la oferta educativa para el ciclo escolar 
2021-2022.

Se aprueba por unanimidad.

8 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Plan de 
Austeridad y Ahorro de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, para el Ejercicio Fiscal y Financiero 2021.

Se aprueba por unanimidad.

9 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la propuesta 
del Plan de Estudios de la Especialidad Médica en 
Nefrología del Centenario Hospital Miguel Hidalgo.

Se aprueba por unanimidad.

10 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios de la Maestría en Arte.

Se aprueba por unanimidad.

11 Distribución del Proyecto de Adición de los artículos 
Décimo Primero, Décimo Segundo y Décimo Tercero 
Transitorios al Estatuto de la Ley Organica de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes relacionado con 
el proceso de Elecciones de Consejeros Universitarios 
Alumnos que corresponde al mes de agosto de 2021 y con 
procesos extraordinarios de designacién de autoridades de

primer y segundo nivel de la Institución, en el contexto de 
la evolución y desarrollo de la Pandemia COVID-19.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al distribuirse el 
documento.

12 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Se desahoga por su propia 
naturaleza.

13 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahoga por su propia 
naturaleza.

14 Asuntos Generales No se inscribieron asuntos 
generales

Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado
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